
SEKOLAH TINGGI ILMU EKONOMI 

DEWANTARA 

Terakreditasi “B” BAN-PT Depdiknas RI No: 468/SK/BAN-PT/Akred/S/XII/2014 

 

UJIAN TENGAH SEMESTER (UTS) SMT. GANJIL TA. 2020/2021 

 

PROGRAM STUDI : S1 MANAJEMEN 

MATA KULIAH  : Pengantar Akuntansi + Praktikum 

DOSEN   : Zeze Zakaria Hamzah, SE., MM 

HARI/TANGGAL  : Sabtu, 25 Februari 2021 

WAKTU   : 13.00 - 15.00 WIB (120 Menit) 

SIFAT UJIAN  : Open Book 

 

1. Tn. Sanusi dan Tn Irman mendirikan perusahaan. Pada bulan Mei 2019 ini perusahaan 

memulai usahanya. Transaksi yang terjadi sebagai berikut: 

 

1 Mei Disetor uang tunai oleh Tn. Sanusi sebesar Rp.NIM anda, Gedung senilai  

Rp.200.000.000 dan kendaraan dari Tn Ahmad senilai Rp.100.000.000 

sebagai setoran awal dalam perusahaan 

6 Mei Perusahaan meminjam dana dari Bank Jabar sebesar Rp.65.000.000. Dana 

tersebut sampai dengan saat ini masih tersimpan di rekening bank 

perusahaan. 

7 Mei Dibeli peralatan kantor sebesar Rp.11.555.000 

8 Mei Dibeli perlengkapan kantor sebesar Rp.21.000.000. Pembayaran tunai 

Rp.11.500.000, sisanya dibayar 2 bulan yang akan datang. 

10 Mei Perusahaan telah melakukan penjualan barang sebesar Rp.45.000.000, akan 

tetapi pembayaran dari pelanggan 2 bulan yang akan datang. 

15Mei Pembayaran pada transaksi 6 Mei, dengan menggunakan Cek Bank. 

25Mei Perusahaan membeli peralatan kepada PT Tractorindo secara kredit sebesar 

Rp.13.100.000 

28 Mei Pembayaran biaya asuransi untuk 1 tahun kedepan sebesar Rp. 4.500.000 

29 Mei Perusahaan telah menerima uang muka dari kontrak pekerjaan sebesar Rp. 

25.000.000 

30 Mei Mendapatkan bunga dari simpanan dari bank sebesar Rp.NIM anda. 

31 Mei Pembayaran Biaya gaji karyawan Rp.10.500.000 

31Mei Perlengkapan yang terpakai sebesar Rp.8.500.000 (jika NIM Ganjil) 

Perlengkapan yang tersisa sebesar Rp.8.500.000 (jika NIM Genap) 

 

Dari transaksi tersebut, catat transaksi tersebut kedalam jurnal umum. 

Contoh: NIM: 0201033001 artinya Rp. 201.033.001 

 


